
  -1-جامعة باتنة 

 كلٌة العلوم الاقتصادٌة والتجارٌة وعلوم التسٌٌر 

  الاقتصاد قسم 

 الاقتصاد الجزائري والعولمةثالث فً مقٌاس ال السداسً متحا تصحٌح نموذجً لا

حدد أهم إجراءات فن الارتباط بالمنظومة الالتصادٌة الرأسمالٌة غداة الاستملال؟ :1 السؤال  

 الإجابة: 

 سٌاسٌة ) تتضمنها المواثٌك الرسمٌة لإعلان الاستملال( إجراءات -

، المطلوب توارٌخ ومجالات  1791 إلى 36إجراءات التصادٌة ) مجموع التأمٌمات المختلفة من  -

 التامٌمات(

: ما هً محددات النموذج الالتصادي للصناعات المصنعة ) متطلباته، سٌاساته( ؟2السؤال   

 الإجابة: 

 تعرٌف النموذج الاقتصادي  -

 تحدٌد المرتكزات الأساسٌة : -

 كثافة رأس المال -

 تكنولوجٌا  -

 الٌد العاملة المتخصصة  -

 سوق محلٌة ذات امتداد خارجً  -

 :محتوى سٌاساته -

 البدائل  إحلالسٌاسة  -

 سٌاسة التصنٌع من اجل التصدٌر -

؟   08/07: بٌن أهم الإصلاحات الذاتٌة المعتمدة لإعادة هٌكلة الالتصاد الوطنً للفترة 3السؤال   

 الإجابة: 

 الهٌكلة الالتصادٌة الذاتٌة على : إعادةاعتمدت  -

 اعادة هٌكلة عضوٌة -

 اعادة هٌكلة مالٌة  -

 استملالٌة المؤسسات  -



 

الجزائري للخروج من التبعٌة للمحرولات وخلك بدائل  د: ما هً التوجهات الجدٌدة للالتصا4السؤال 

 متنوعة؟ 

 الإجابة: 

 ٌعتمد التنوٌع الالتصادي على استثمار فً بناء رأس مال بشري معرفً بالدرجة الأولى 

 الاستثمار فً المطاع الفلاحً والصناعات الغذائٌة -

 الاستثمار فً المطاع السٌاحً  -

 الاستثمار فً لطاع الخدمات  -

 

 وإبراز محتوى النقاط المذكورة أعلاه، والتنقٌط ٌعتمد على التقسٌم  بة تكو  بدقة واختصارالإجا -

     التالً  

 نقاط  44ول السؤال الأ -

 نقاط  40السؤال الثانً  -

 نقاط  40السؤال الثالث  -

 نقاط  44السؤال الرابع  -

 


